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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 13 DE NOVEMBRO DE 2023, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h41min. 

 

Às dezenove horas e quarenta e um minutos do décimo terceiro dia do mês de novembro do ano dois mil e 

vinte e três, realizou-se nas dependências do Cine São Pedro a 26ª Sessão Ordinária do 3º ano da 18ª 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS; Vice-Presidente – MAURO 

SÉRGIO MODESTO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º Secretário – LUCIANO 

JOSÉ DE AZEVEDO. Presentes os Vereadores:  ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, 

DANIEL GALERANI, DENIS EDUARDO MACHADO, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO 

JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO, MIRIAN PONZIO e VALMIR CARRILHO MARCIANO. Foram convocados para prestar seus 

serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO 

MOLINARI, ELISANDRA MACHADO VALADARES, ESTELA MARIA BIERAS GIBERTONI, JOÃO PEDRO 

CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON 

CESAR MORSELLI e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número 

legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse 

momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador DR. DANIEL GALERANI para ler um 

versículo da Bíblia Sagrada. Posteriormente, o Presidente VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS deu os 

seguintes avisos: 1. Próxima sessão, por conta do feriado do dia 20/11, será no dia 21/11 aqui no cinema; 2. 

Antes da sessão teremos audiência púbica da Lei Orçamentária Anual – LOA 2024 – Horário de Início 

18h30min, aqui no cinema, dia 21/11; 3. Tribunal de Contas enviou as contas de 2020 da Prefeitura Municipal 

para análise da Câmara. Será protocolado/lido hoje no expediente, e teremos 60 dias para deliberar. Neste 

instante, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. 

PROCESSO Nº 76/2023 – PCP 2/2023 - PREFEITURA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA - PROCESSO Nº 

00003293.989.20-8 - CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, EXERCÍCIO 2020. 

Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador 

MAURO MODESTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, determine a construção de lombadas (redutores de velocidade), em ambos os sentidos, nos 

padrões legais, na Avenida Emílio Girotto, na altura do número 337, na frente da igreja Árvore da Vida. Este 

local tem muita movimentação de pessoas, uma vez que há duas unidades da referida igreja. Uma dessas 

unidades é para crianças, o que aumenta ainda mais o risco de acidentes. Do vereador DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, seja realizada operação tapa-buracos em toda extensão da Rua Manoel Rodrigues Estrela, na 

Vila Di Santi, visto a enorme quantidade de buracos existente nesta via. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, 

seja realizada operação tapa-buracos em todas as ruas do Jardim Martinelli, uma vez que as vias do referido 

bairro estão em situação precária. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, seja realizado o reparo no muro do 

cemitério do Distrito de Guariroba, e também reparos internos neste local. Do vereador TONHÃO DA 
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BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, seja realizada a limpeza da praça Elizabethe Aparecida Moraes Araújo (Béthe Araújo), no 

Inocoop, uma vez que neste local o mato está muito alto, conforme imagens anexas. Além disso, não há ponto 

de ônibus para os estudantes, e devido ao mato alto da praça os jovens têm que esperar o ônibus na avenida, 

acarretando risco de acidentes. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do 

vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, 

seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO ao senhor Dimas Felipe Leite. Dimas é gerente de planejamento 

e logística da Carron Automotive, com sede em Cruzeiro e Taquaritinga, e jogador de handball, atuando como 

armador esquerdo. Ele foi campeão 2022 da Copa América Handball Master, no Chile, e Bicampeão Copa 

América Handball Master 2023, em Salvador- Bahia. Fez o uso da palavra o vereador DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador TONHÃO DA 

BORRACHARIA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO 

DE APLAUSO ao professor e alunos da E.E Prof. Anibal do Prado e Silva que foram campeões nos Jogos 

Escolares do Estado de São Paulo - JEESP 2023, no xadrez masculino por equipe — categoria mirim. Os 

alunos venceram a fase em nível de Diretoria de Ensino aqui na nossa cidade, com o direito de disputarem a 

fase regional que aconteceu na cidade de Araraquara, onde sagraram-se campeões. Assim, ganharam o 

direito de disputar as finais estaduais que aconteceram entre os dias 21 e 30 de setembro na cidade de Praia 

Grande, onde obtiveram o título de melhor equipe de xadrez masculino por equipe — categoria mirim do 

Estado São Paulo. Professor: Mauricio Teixeira Dos Santos. Alunos: Agatha Lídia Castro Mendes; Eduardo 

Gabriel Dionizio; Aryanni Lacerda Pena; Evelyn Vitoria dos Santos Moraes; Lara Iris Gagliardi; Luigi Cardone 

Milanezi; Nicolas Fernando Canavez de Souza; Erick Pinheiro da Silva; Evellyn Maria Cordeiro da Silveira; 

Mateus Eduardo Fernandes. Fez o uso da palavra o vereador TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo 

mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação 

e aprovado por unanimidade. Do vereador LUIS CARLOS DA VILA: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, o envio de ofício ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga – Saaet, 

e ao setor de recursos humanos da Prefeitura Municipal, para que, informem a esta Casa de Leis, em tempo 

hábil, se existem funcionários trabalhando na modalidade de home office. Fez o uso da palavra o vereador 

LUIS CARLOS DA VILA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Requer, 

depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Saúde, para que informe esta 

vereadora, em tempo hábil, quais as razões para a falta de insumos (seringa, tubos, etc) para coleta de sangue 

na rede municipal de atenção básica à saúde. Justificativa Esta vereadora tem sido procurada com recorrência 

nos últimos dias por moradores que não conseguiram realizar exames de sangue, pois o laboratório municipal 

não dispõe de materiais simples, como recipientes próprios, para a coleta. Fez o uso da palavra a vereadora 

MIRIAN PONZIO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita a 

deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 

regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria 

destinada à ORDEM DO DIA. Foram deliberados e votados os seguintes Projetos: PROCESSO Nº 15/2023 



      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 

      - Estado de São Paulo - 
 

– PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA E ACRESCE DISPOSITIVOS NA LEI 

COMPLEMENTAR N. 4.314, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2016, QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURAÇÃO 

DO PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E VENCIMENTOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador LUIS CARLOS DA VILA. Não havendo nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi rejeitado por 7 votos 

contrários. Votaram contra o projeto os vereadores TONHÃO DA BORRACHARIA, DR. DANIEL GALERANI, 

DR. DENIS EDUARDO MACHADO, GILBERTO JUNQUEIRA, RODRIGO DE PIETRO, MIRIAN PONZIO e 

JUNINHO PREVIDELLI. PROCESSO Nº 20/2023 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA A DOAÇÃO DA 

ÁREA À EMPRESA FAMONTE - MONTAGEM E MANUTENÇÃO DE MÁQUINAS LTDA., QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da 

palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, 

aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 6082 de 13 de novembro de 2023.  

PROCESSO Nº 66/2023 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA A DOAÇÃO DE ÁREA À EMPRESA 

AGRINOVA AGRONUTRIENTES LTDA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o 

presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador ANGELIM. Foi aparteado pelos vereadores 

TONHÃO DA BORRACHARIA e EDER MINEIRO. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso 

da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, 

aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 6128 de 13 de novembro de 2023.  

PROCESSO Nº 58/2023 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA DE CONTROLE INTERNO 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente 

projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador DR. VALMIR CARRILHO. Neste momento, o vereador 

DR. DENIS EDUARDO MACHADO fez pedido de vista do presente projeto, conforme artigo 205, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga. O pedido de vista foi votado e aprovado por todos 

os vereadores. PROCESSO Nº 68/2023 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA A DOAÇÃO DE ÁREA À 

EMPRESA MATRIX DESTILARIA INDÚSTRIA COMÉRCIO IMPORTAÇÃO EXPORTAÇÃO LTDA, QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da 

palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, 

aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 6130 de 13 de novembro de 2023. 

PROCESSO Nº 69/2023 – PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA. 

Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador JUNINHO PREVIDELLI. Não 

havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e 

foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto voltará para segundo turno de votação, 

conforme Art. 40, § 1º da Lei Orgânica do Município. PROCESSO Nº 74/2023 – PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR QUE ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS AO CÓDIGO TRIBUTÁRIO 

MUNICIPAL, LEI COMPLEMENTAR N. 4.482, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2017, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por nove votos favoráveis, e 
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cinco contrários (DR. DANIEL GALERANI, GILBERTO JUNQUEIRA, RODRIGO DE PIETRO, MIRIAN 

PONZIO e TONHÃO DA BORRACHARIA). Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de 

Projeto de Lei Complementar Nº 6136 de 13 de novembro de 2023. PROCESSO Nº 75/2023 – PROJETO 

DE LEI QUE CRIA A DECLARAÇÃO ELETRÔNICA MENSAL DE SERVIÇOS DE INSTITUIÇÕES 

FINANCEIRAS E COOPERATIVAS DE CRÉDTIO - DESIF E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o 

presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelos 

vereadores GILBERTO JUNQUEIRA e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Neste momento, o vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA fez pedido de vista do presente projeto, conforme artigo 205, do Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Taquaritinga. O pedido de vista foi votado e rejeitado pela maioria dos vereadores. 

Colocado novamente o projeto em discussão, fez o uso da palavra o vereador TONHÃO DA BORRACHARIA. 

Foi aparteado pelos vereadores GILBERTO JUNQUEIRA, RODRIGO DE PIETRO e VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi 

colocado em votação e foi aprovado por nove votos favoráveis, e cinco contrários (DR. DANIEL GALERANI, 

GILBERTO JUNQUEIRA, RODRIGO DE PIETRO, MIRIAN PONZIO e TONHÃO DA BORRACHARIA). 

Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 6137 de 13 de novembro de 

2023. Não havendo matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente 

facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam a palavra 

no Tema Livre: 1 – ANGELIM. Foi aparteado pelos vereadores TONHÃO DA BORRACHARIA e VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS.  2 – DR. DENIS EDUARDO MACHADO.  3 – GILBERTO JUNQUEIRA. Foi 

aparteado pelo vereador LUIS CARLOS DA VILA.  4 – MIRIAN PONZIO. Foi aparteado pelos vereadores 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e LUIS CARLOS DA VILA.   5 – TONHÃO DA BORRACHARIA. Foi 

aparteado pelos vereadores GILBERTO JUNQUEIRA, MAURO MODESTO, DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO e LUIS CARLOS DA VILA. 6 – DR. VALMIR CARRILHO. 7 – RODRIGO DE PIETRO. Não 

havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a 

proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 22h01min. E para constar 

eu______________________ LUIS CARLOS DA VILA, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que 

conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se 

arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser 

lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


